
Крім цього, учасники Міжнародної науково-практичної конференції «Права людини в сучасному світі»
відзначили проблеми у сфері прав та свобод людини і громадянина, які потребують невідкладного вирішен-
ня, зокрема: посилення природно-правової обґрунтованості й універсалізація конституційних прав і свобод;
конкретизація змісту конституційно-правових норм у частині прав і свобод людини та громадянина; поси-
лення забезпечення та гарантованості прав і свобод; системність внесення змін до Конституції України в
частині прав і свобод людини та громадянина. 

На завершення слід зазначити, що обрана тема наукового диспуту послугувала плідним підґрунтям для
обміну думками із зазначеної проблематики, що потребує нагального вирішення.

«Круглий стіл» на тему: «Право громадянського суспільства»

27 березня 2013 р. кафедрою теорії та історії держави і права та науковим товариством студентів КУП
НАНУ було проведено «круглий стіл» на тему: «Право громадянського суспільства». 

У заході взяли участь професорсько-викладацький склад кафедри та студенти КУП НАНУ.
Були обговорені питання: громадянське суспільство як суб’єкт творення правової держави; взаємини

держави і громадянського суспільства; принципи громадянського суспільства в законодавстві України; роль
права в організації громадянського суспільства; правова держава та право громадянського суспільства в
Україні, їх сутність та взаємозв’язок; пряма правотворчість, як основа формування громадянського суспіль-
ства: поняття, ознаки, проблема забезпечення.

Наукова дискусія точилася навколо питань формування громадянського суспільства в Україні крізь приз -
му сучасних тенденцій розвитку доктрини права.

Науково-практичний семінар, присвячений проблемі розмежування
судових юрисдикцій

27 березня 2013 р. в КУП НАНУ кафедрою господарського права та процесу проведено науково-прак-
тичний семінар, присвячений проблемі розмежування судових юрисдикцій.

У засіданні взяли участь, зокрема: модератор семінару – декан юридичного факультету І. Похиленко,
члени кафедри господарського права і процесу та студенти КУП НАНУ.

У програмі семінару було висвітлено ряд питань, пов’язаних із загальним станом судової системи
України, роботою різних судових інстанцій, науковими підходами щодо критеріїв розмежування судових
юрисдикцій. Крім того, акцентувалась увага на виникненні колізій при розмежуванні цивільної, господарсь -
кої та адміністративної юрисдикцій, оскільки цивільна та господарська юрисдикції мають споріднений пред-
мет правового регулювання. Колізії між цивільною та адміністративною юрисдикціями виникають через те,
що публічно-правові утворення можуть бути як суб’єктами приватних правовідносин, так і суб’єктами пуб-
лічних правовідносин. Від імені цих утворень виступають відповідні органи – державні або комунальні. При
цьому, статус цих органів визначається виключно нормами публічного права, незалежно від того, які права
публічно-правового утворення вони мають намір реалізувати. З огляду на викладену проблематику, були
сформульовані пропозиції щодо вдосконалення норм процесуального законодавства. Також на семінарі вис-
тупили і студенти. У цьому аспекті слід відмітити виступ студентки магістратури Т. Глушкової, доповідь якої
була присвячена проблемам використання електронних доказів у судочинстві.

Підсумовуючи викладене, слід відмітити, що науково-практичний семінар проходив в інтерактивному
режимі, внаслідок чого присутні отримали вичерпну інформацію щодо викладеної проблематики та були
сформовані пропозиції щодо її вирішення.

«Круглий стіл» на тему: «Актуальні питання екологічного законодавства України»

28 березня 2013 р. кафедрою конституційного та адміністративного права та науковим товариством сту-
дентів КУП НАНУ було проведено «круглий стіл» на тему: «Актуальні питання екологічного законодавства
України»

Під час заходу були обговорені такі питання: державне управління у сфері використання та охорони
земель: межі регулювання земельного та адміністративного права; особливості переміщення через митний
кордон України квітково-декоративної продукції; аспект переміщення через митний кордон України об’єктів
рослинного світу; правове регулювання екологічних відносин; екологічне право в сучасній Україні; статус
гірських населених пунктів в Україні.

Учасники «круглого столу» наголошували на праві кожної людини на безпечне для життя та здоров’я
довкілля. Адже розв’язання екологічних проблем неможливе без удосконалення законодавства та активного
міжнародного співробітництва.
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Наукова хроніка


